



## **В отношении бывшего главы Торфяного сельского поселения Оричевского района возбуждено второго уголовное дело**



*Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Торфяного сельского поселения Оричевского района по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием своего служебного положения).*

Как сообщалось ранее, бывший глава Торфяного сельского поселения Оричевского района Кировской области присвоил себе часть денежных средств от проданной электрической тали. Материальный ущерб бюджету Торфяного сельского поселения составил не менее 20 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователями Нововятского МСО СУ СКР по Кировской области выявлен еще один эпизод преступных действий подозреваемым.

По версии следствия, 30 ноября 2016 он осуществил продажу принадлежащего администрации Торфяного с/п имущества - паровозного котла по цене лома черных металлов. Полученные денежные средства в бюджет Торфяного сельского поселения не перечислил, присвоил себе, чем причинил материальный ущерб на сумму не менее 17 тысяч рублей.

Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1220382>